



汇聚爱的力量,公益在行动

读书到深夜,努力考大学

单亲女孩奋力备考,想用成绩回报辛劳的妈妈



为高考生
加营养餐

齐鲁晚报 扬帆助学

本报记者 孙淑玉
实习生 孟昱彤

父亲因病去世,弟弟还在上学,家里日常开销全靠妈妈在服装厂打工维持,福山区高三学生

姜丽(化名)学习之余总是抢着帮家里干活。临近高考,她更是格外努力,希望用好成绩回报妈妈的付出。

从三年级就开始自己洗衣服,得空还帮妈妈做饭、照顾弟弟,在家里,姜丽俨然就是个大小人。她从不给妈妈添乱,还总抢着帮忙干活,尽管因为高三学习紧张,每两周才能回家一次,但每次回家她都会抢着料理家务。

父亲因病去世已多年,年幼的弟弟也在读书,家里的担

子全落在妈妈一人身上。据了解,姜丽的妈妈林爱玲在福山区一家服装厂打工,靠着每月微薄的工资勉强维持家用,林爱玲时常自责无法给两个孩子更好的成长环境。

妈妈的辛劳和自责姜丽都看在眼里,很是心疼。因为性格内向,姜丽很少主动用语言表达对妈妈的爱。看着妈妈辛苦工作,她总会悄悄将妈妈爱吃的油饼烙好后扣在盘子里,等着妈妈下班回家吃。

“孩子心疼我,能干的都干

了。”林爱玲说,自己忙于工作无暇顾及太多,女儿姜丽就抢着帮忙料理家务,帮弟弟辅导功课、收拾屋子,从不闲着。

临近高考,备感压力的姜丽即使休假回家一晚,也会读书到深夜,只希望用自己的努力考上好大学,给妈妈更多安慰。

看着别的家长忙着给孩子补充营养,林爱玲既焦急又无奈。靠着低保和自己微薄的工资只能勉强维持家用,很想每天都给女儿补充一下营养,但经济能

力实在达不到。

“这个增加营养的活动太好了,帮到了我们心坎里。”得知本报联合扬帆助学服务队为贫困高考生加营养餐,林爱玲激动地说,如果有了这份帮助,能在一定程度上减轻她对女儿的愧疚。

高考临近,如果您愿意给这对互相照顾体谅的母女完成增加营养的心愿,请直接和我们联系:15264520357,本报将联合扬帆助学服务队义工将营养加餐的物资直接送到姜丽手中。

热心市民开始认捐爱心营养餐

16日,本报联合扬帆助学服务队发起“为寒门学子加营养”大型公益活动,活动推出首日,便陆续有热心市民打来电话,想为贫困考生出力。

“怎么给孩子帮忙,我愿意出分力。”16日早上6点半,家住发电厂附近的孙女士致电本报“公益热线”称,愿为贫困高考生补充营养出力,

想认捐一份爱心营养餐。

此后,陆续有莱山区、开发区、高新区等地的热心市民来电报名。本次补充营养活动历时一个多月,截止到高考当天,每天为贫困生加两个鸡蛋、两包牛奶。牛奶将由扬帆助学服务队义工代为购买,您也可以选择自购送出,鸡蛋则以充饭卡形式送到贫困高

生手中,一个月的加餐费用预计在150元左右。

如果您身边有亲朋好友的孩子正读高三,他们正因家境困难面临压力,请及时和我们联系。5月1日起,本报将联合扬帆助学为情况属实的寒门学子每天增加两个鸡蛋和两包牛奶,让他们在高考路上更有力量。

此外,后期,本报还会陆续刊出需要帮助的考生情况,向读者及时反馈爱心企业和个人捐出的善款用途。

还在等什么,赶紧加入我们,一起为准考生们加油吧。如果您愿意参加,请直接拨打15264520357。

本报记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤

追踪报道

母亲术后恢复良好 后期还需药物治疗



16日,烟台市慈善总会工作人员将5000元善款送到钱女士手上。 本报记者 蒋大伟 摄

本报4月16日讯(记者 蒋大伟 实习生 王峰) 母亲病重急需手术费,孝顺儿子巴永涛不得已发出求助,承诺愿签下借条(详见本报3月28日C04版《恳请好心人相助,愿签借条》)。经本报报道,好心人纷纷帮忙募捐,顺利地让巴永涛的母亲钱女士做了心脏手术。如今,钱女士术后恢复良好,正在做康复治疗。

16日上午,当我们再次在毓璜顶医院病房见到钱女士时,她坐在病床上,面带笑容,精神面貌也好很多。当天,烟台市慈善总会工作人员将5000元善款送到了钱女士手上,“这是好心人捐出的爱心款,我们转交给你,希望能帮到你们,也祝愿你早日康复。”

“非常感谢烟台市慈善总会的帮助,也要感谢各界爱心人士,要不是你们,我连手术都做不成。”钱女士掩饰不住自己的感激之情,流着眼泪说道。

“手术历时5个半小时,当天做完手术后,医生说很成功,手术后妈妈恢复得也很好。”站在病床边的孝顺儿子巴永涛满眼是笑。

“现在妈妈在做康复治疗。”永涛告诉记者,母亲后期仍需长期药物治疗,不能再进行重体力劳动。

儿子出生前一周,年轻爸爸出车祸

如今下肢瘫痪没钱治,奶粉钱都要靠亲友接济,望好心人帮一把

本报4月16日讯(记者 侯艳艳) 32岁的栖霞人衣作涛原本有个幸福的小家,可今年1月份,就在儿子出生前一周,一场车祸致使他下肢瘫痪,胸部以下没了知觉。

15日,在毓璜顶医院脊柱外科病房,哥哥衣先生正在帮助下肢瘫痪的衣作涛翻身。哥哥衣先生告诉记者,弟弟今年32岁,他们是栖霞人,车祸发生在1月23日,应包工头要求,弟弟和几个村民去工地干活,可就在去工地的路上,5人乘坐的货车与一辆宝马轿车相撞,货车内多人受伤。经诊断,弟弟颈椎第六节粉碎性骨折,双下肢瘫痪。如今,躺在病床上的弟弟胸部以下没有知觉,大小便无法自理。

“事发后,包工头付了4万多元医疗费就说没钱了。”衣先生说,家人东拼西凑了4万元医疗费,如今还欠医院11万余元。经认定,这起事故货车负有70%的责任,宝马车负30%的责任。

“其实,就在包工头打电话



哥哥每天都要多次给弟弟衣作涛翻身。 本报记者 侯艳艳 摄

让弟弟干活前,弟媳劝他别去了。”衣先生说,当时弟媳距离预产期不到一个月,出事故后,弟媳情绪数度失控。1月31日,侄子提前去世了。“孩子出生的第7天,弟媳就抱着他来到了医

院,作涛只能躺在床上看着孩子。”衣先生说,如今孩子的奶粉钱都是靠亲戚朋友来接济,母子生活比较困难。

“我的母亲在作涛出事后血压十分不稳定,为了省钱她

一直不肯住院,希望好心人能伸出援手,帮弟弟一把。”衣先生激动地说。

如果您愿意帮帮这个不幸的家庭,请联系衣先生:15064599951。

“一站式邮轮旅游APP”让游客交流无障碍

天海邮轮开设免费局域网,语音聊天、文字对话想怎么玩都行

“天海朋友圈”果然够吸引人,昨天本报招募的消息一见报,咨询热线就被各个高富帅们打爆了。天海邮轮那么大,各种活动项目那么丰富,当然不能让大家交流只能靠吼,本次首航,特别推出“一站式邮轮旅游APP”免费局域网,让你沟通交流无障碍。

啥叫“一站式邮轮旅游APP”?通俗讲就是一个类似微信的平台沟通软件,此次乘坐天海“新世纪号”邮轮的游客只要一登上船,手机就会收到一条信息,根据提示登录并进入,就可以使用了。

通过APP可以进行通讯交

流、资讯分享,也就是说该软件既可以语音聊天,也可以文字对话,更能建群,方便大家及时沟通交流,比如家庭群、牌友群、拍照群、吃喝群等等。完全不受信号及区域限制,犹如在身上带了一部升级版的小电话,节省费用不说,更免去了邮轮在公海航行游客相互无法联系的焦虑。

除了这个一站式邮轮旅游APP外,相比普通邮轮,天海“新世纪号”豪华邮轮更奢华舒适,长248米,宽32米,共12层,拥有394间崭新的阳台舱房和178间令人惊叹的礼宾级海景阳台舱房,能搭载乘客1814人。

邮轮上有6个特色餐厅,泳池,高空蹦床,健身房等设施一应俱全,更有马提尼冰吧、迈克尔俱乐部、水晶屋、大道百货商店、香槟吧、幸运赌场、SPA温泉水域吧、青少年活动中心、天海海上剧场等奢华享受场所。

本次天海邮轮分日本和日韩两条线路,已全部免签,每班行程都是5晚6天,邮轮上从4699元/人最低票价的内舱房到7799元/人的天海行政套房一应俱全,能满足不同消费人群的需要。截至目前,紧俏舱位仅剩几席。

天海“新世纪号”游轮招募爱旅行的你,诚邀各行各业的

精英人士和本报读者加盟,目前“天海朋友圈”规模正在不断扩大,企业大佬和精英人士全在这里。

为了让更多市民体验到这样精致奢华的邮轮服务,我们也为游客提供了报名优惠政策。去年参加“齐鲁晚报号”邮轮的老客户报名本次天海邮轮可立减100元/人,并可获每人价值300元的代金券一张。

5月29日-6月3日:青岛-长崎-福冈-青岛 5晚6天
6月3日-6月8日:青岛-济州-釜山-鹿儿岛-青岛 5晚6天
抢票热线:13853555610、13853555532;QQ群:429594238

全市肿瘤专家 周六组织义诊

本报4月16日讯(通讯员 叶杏 记者 孔雨童) 4月15日至21日是第21届“全国肿瘤防治宣传周”,本届主题是“科学抗癌,关爱生命”。4月18日上午8:30,烟台抗癌协会、烟台山医院将联合全市各大医院,在文化中心广场举行肿瘤防治大型义诊公益活动。

据了解,届时,烟台山医院、毓璜顶医院、烟台市中医医院、烟台经济技术开发区医院等全市权威专家将齐聚文化中心广场,为患者答疑解惑。